Koxt dopss o OKYA[__ 0503769

CaeteHust 10 AeGHTOPCKOI 1 KPEAMTOPCKOI 1210/ TKEHHOCTH YHPERIeHHS

B aesteasHocty (81 dunancosoro obecneuckms)

COOCTBCHHBIC AOX01bI YIPEAICHHA

Bia 3az0mkeHHOCTH aeburopekan

(AefuTopexcas / xpeaw K]

1. Caenenns 0 aebHTOPCKOR (KPEAHTOPCKON) JAN0/KEHHOCTH

Howmep (kon) cuera Cymuma satomenocT, pys.
GioweTHoro yiera Ha HaYa’10 roe HIMEHEHHE T0TKCHHOCTH HA KOHEIL OTHETIIOND NepHOJlE H#l KOHEIL AHATOTHYHOID IEPHO/IA MPOILIOro HHalcOBOID ro1a
Beero W HIX VBETHHCHHE YMCHBINCHHE W1 HHX W3 HHX.
Ao Has u HeHmas Beero B TOM 9Heie Beero B TOM YHCIe
i e HE/ICHERHbIe HEJICHC KHEIC peero JIOTIY T ik AQATOCpOY HaR NpocpoteHias
pacyeTHl pacdeTh
I 2 k) 4 3 & 7 8 9 10 Il 12 13 14
0909 0000X00000 |30/ 220531 000 #9 803,02 - 89 651,52 | 062 666,98 1137 661,77 - 14 808 23 14 808,23
0909 0000000000 440] 2 205 31 000 362 172.34 - 362 172,34 24092 981,24 24 149 591,15 ¥ 305 562,43 305 562,43 =
Hroro o koay cuetafl 2 205 31 000 451 975,36] - 451 823,86 25 155 648,22 25287 252,92 - 320 370,66/ 320 370,66 - -
Hroro no koay cunreruieckoro| 2205 00 000 .
cacral 451 975,36, = 451 823,86, 25 15564822 - 25287 252 92 - 320 370,66 320 370 66 451 975,36 - 451 823 86|
0909 0000000000 244 2 206 21 000 119,00 z = 3 193,80 s 3 312,80 331280 - - -
Hroro o Koy cuer 2206 21 000 119,00 = - 3 193,80 = 331280 331280 - - - -}
0909 0000000000 244 2 206 23 000 - = - 9723,70) =) 9 723,70 9 723,70, - -] 3|
Hroro no koy caera 2 206 23 000 = - - 972370 - 972370 972370 - - -
0909 QOG0 244 2 206 26 000 - - 3745120 37 451,20 37 451,20 - - 2
Hroro 1o Koy ever 2 206 26 000 =) - 37 451,20 3745120 37 451,20 - -|
0909 OODOONN0 244 2 206 31 000 - -] - 33 760,57 33 760,57 33 760,57 - -
Hrore o koy cder 2 206 31 000 - 33 760,57 33 760,57 33 760,57 -
U909 0000000000 244 2 206 34 000 =) 2303478 2303478 23 034,78 - -
Hroro no koy cueral 2 206 34 000 23 034.78] 23 034,78 23 034,78| - - -|
Hroro o koay :mnc-m'h:z::rrx 2 206 00 G0 {56 107 16405 107 283,05 107 283,05 - 119,00 = e
0909 0000000000 112 2 208 12 000 300,00 300,00 - - - - i
Hroro no ko cHer: 2 208 12 000 300,00 300,00 - s 5 f o
0909 0000000000 244 2 208 21 000 148,00 148,00 & - = -
Hroro no koay cuer; 2 208 21 000 = 148,00 148,00 - - -
0909 0000000000 112 2 208 26 000 - K 488 () 8 488,00 - 4 =
Hroro no oy cueral]l 2 208 26 000 = - R 488,00| -| 8 488,00 - -] -
Hroro no koxy cum‘clmez::u; 2 208 00 000 I - —— i i |
I 0909 0000000000 410 220971 000 264 181,74 - 264 181,74 - 5
| Mroro o koay eversl 220971 000 264 181,74 i : 264 181,74 . P : A
Hroro no keay cumnuwcc::lm 2 209 00 000 eI i l | 264 181,74 5 i 264 181,74 H 3
0909 0000000000 510 221005 000 33 184,00 - - 1 069 099 88 1 038 255,25 64 028 63 - s -
Hroro no koay cieral 221005 000 33 184,00 o - 1 069 099,88 = | 038 255,25 64 028,63 - g -
0909 0000000000 244 221012000 - - - 2205 706,42 - 2 205 706,42 - - - 3
Hroro no kosty caerall 2210 12 000 - - 2205 706,42 - 2205 706,42 - - -
Hroro 5o koay cunTerHicekorol 2210 00 000
cyeTal 33 184,00 -/ = 3 274 806,30 - 3 243 961,67 64 028,63 - 33 184,00 - -
I_ 0909 0000000000 180] 2 303 04 000 157 586,37 - - z - 68 746,95 B BE 839,42 - #
I Hroro 1o kojy cucral 2303 04 000 157 586,37 - - - - 68 746,95 - 88 839,42 - -
IV CHITTeTHYeCH
e i c;:; 12080 157 586,37 - - : 4 68 746,95 L 8883942 I 157 586,37 !
Beero saioameiioet 907 046 47 LJ 28 546 554,57 2R 980 362,33 107 283 05 473 23871 320 370,66 HIT 046,47 451 823 86
- X X - X - X - x x - X X
Beero no cu
0 40140 ’::d X X X - X X X X X
L X X -| X & X - X X X N
Beero no cuery
0 X X X - X X X X X




B O 1POCPOTCRNOE TAITKeH HOCTH

Howep (koa) caera Cymua, pyéi Jlara Jleburap (kpeantop) Nprauin ofpasopanus
Groxetnoro yrera BOYHHKHOBSHH |MCTIONHEHMA 10| HHH Ha MeHOBaHHE xoa MORCHCHIS
El APaBOBOMY
OCHOBAHHK)
1 2 3 4 5 6 7 8
= 2 5 :




Bug acsremnocty (B dinancosoro obecncuieris )

Bua 1a10okcHHOCTH

kpeautopexan

Ceeaenns 110 1e6HTOPCKOI H KPEAHTOPCKOiT 38/10,5KEHIOCTH YU PEARICHUS

COBCTBEHHBIE AOXO/Ibl Y4 PEAUICHHA

{ncbuTopcin / kpeiropeins)

1. Coeaenus o neluropckoi (KpeanTopoKoi) 3a100eHHOCTH

Ko dopun o OKYJL) 0503769

Homep (kon) ciera Cymma saonmeHrocTd, pyo.
Gio/okeTHOrO yaera HIl HE98710 roja HIMCHEHHE TINTRCHHOCTH Ha KOUEL OTHETHOMD HepHoa Ha KOREIL aHAIOTHTHOTO ICPHO/ES IIPOULTOND hMHARCOBOID Mo
BoeTO H3 HHX VBCIHYCHHE W3 HEX. H3 HHX
Noarocpounan pocpotieitias HCern B TOM HHEde Beero B TOM SHCIe
e e HEACHE R bIE HEJICHERHBIC peero T npocp: o NOATOCPOTHAR HpocpodeHnag
pacHeTh pacHeTh
| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0909 0000000000 111 2302 11 000 - - - 736 257,01 736 257,01 736 257,01 95 535,00 - o z il
Hroro no kony cyer: 2302 11 000 - - - 736 257,01 736 257,01 736 257,01 95 535,00 ~ - -]
0909 000000000 244 2302 21 000 - -] = 47 156,00 47 156,00 46 797,05 3 312.80] 35895 -
Hroro no kosy cuer; 2302 21 000 % - 47 156,00 47 156,00, 46 797,05 331280 358,95 = .
0909 0000000000 244 2 302 22 000 - 578 077,20 578 077,20| 578 077,20 -| - -
Hroro no koay cuer: 2 302 22 000 . 578 077,20 578 077,20 578 077,20 | -] - -
0909 0000000000 244 2 302 23 000 - 96 781,33 96 781,33 95 816,73 9723,70 964,60/ - g
Hroro no kojy cuer, 2302 23 000 * 9 781,33 96 781,33 95816,73 972370 964,60/ - -
0909 0000000000 244] 2 302 25 000 53 104,02 53 104,02 53 104,02 = =| - -
Hroro no koy cuer 2302 25 000 53 104,02 53 104,02 53 104,02 &l - =
0909 00000 244 2 302 26 000 319 890,03 319 890,03 318 230,95 37 451,20| 1 659,08 - -] -
Hroro no ko1y cueral 2 302 26 000 319 890,03 319 890,03 318 230,95 37 451,20] | 659,08 -
0909 OO0O0KKK) 244 2302 31 000 91 555,98, 91 55598 91 555,98, 33 760,57 E
Hroro no koay cueralf 2302 31 000 = - - 91 555,98 91 55598 91 55598 33 760,57 - 2
0909 0000000000 244 2302 34 000 1329 447 68 - 1 329 447 68 22 686 142,19] 22 686 142,19, 22427 62987 2303478 1 587 960,00/ -
Hroro o kosty ciers 2302 34 000 1 329 447 68| - 1 329 447 68 22 686 142,19 22 686 142,19 22 427 629,87 2303478 1 587 960,00 - -] -
0909 0000000000 853] 2 302 93 000 - = - 5873 5873 5873 -
Hroro mo koay ewer: 2 302 93 000 o] - - 58,73 58,73 58,73 - -
0909 0000000000 853 2 302 97 (00 - - - 31 936,56/ 31 936,56 31 936,56 - - =
Hroro no kot cueral 2 302 97 000 = 31 936,56 31 936,56 31 936,56 o = -
Hroro to kojty cHiTeTHYecKoro) 2302 00 000 n
cucral | 329 447 68 1 329 447 68| 24 640 959,05 24 640 95905 24 379 464,10 202 818,05 1 590 942 63 - 1 329 447 68| 1 329 447 68|
0909 0000GOM000 |11 2 303 01 000 - 9553943 - 95 539,43 - - -
Hroro no koy cuerall 2303 01 000 9553943 9553943 - = =
0909 0000000000 119] 2 303 02 000 - 21 351 46 2135146 - -
Hroro no kojy cucral 2 303 02 000 21 351 46 21 351 46/ - - e
0909 0000000000 1R0] 2 303 03 000 123 327,00 123 327 00! - - &
Hroro no koy cuer 2303 03 000 = - 123 327,00 123 327,00 - -
0909 0000000000 180) 2303 04 000 101 54661 - 2 365 540,76 2 467 087,37 = -
Hroro no kojy cucr, 2 303 04 000 101 546,61 - 2 365 540,76 2467 087 37 - -
0909 0000000000 119 2 303 06 000 = 147253 147253 = s
Hroro 1o koay cieral 2 303 06 000 - - 1 472,53 1472,53 - - -
0909 V00000 |19 2 303 07 000 - =] - 3754911 37 549,11 - - -
Hroro no koay cser 2 303 07 600 - - - 37 549,11 37 549,11 - - - -] |
0909 0000000000 1191 2 303 10 000 - il = 161 976,55 2 161 976,55 - = - = H
Hroro o kojty caerall 2 303 10 000 - - 161 976,55 - 161 976,55 - 5 - &
o 1y CHE of
Hraro no ko m:ruei:L 2303 00 000 o ! - 2806 756,84 o 2 908 303 45 ) 3 2 101 546,61 - =
Beero sajiotsenmocry| 1 430 994,29 -] | 329 447 68 27447 715 89| 24 640 959,05 27 287 767,55 202 B18,05] 1 590 942,63 | 430 994,29 1 329 447 68|
Beero no cery|
[ X X X .3 X X X X
0909 0000000000 111 240160211 47 293,56 X X - X 2277532 X 2451824 X X X X
0909 0000000000 119 240160213 14 282 66, X X = X 6 878,15 X 7404 51 x X X x
Beero no cuery|
0 401640 () 61 576,22 X X = X 2965347 X 3192275 X X 61 576,22 X X




2. Coerenns 0 npocpotenioll salomken nocT

Howmep (xoa) caera Cymma, py Jlata JleGurop (kpeastop) Tprauni obpaosanna
SicqiweTHOR yiers BOTHHKHOBCHH | HCIIOTHEHNA 110 HIH HEHMCHOBAIHE Ko [OACHEHHR
q [IPABOBOMY
OCHOBAHMIO
l§ 2 3 4 5 [ 7 B




Bua aesresroct (i gunancosoro obecneuenng)

B sazowennoctn

aeburopekan

Ceeaenus no AeHHTOPCKOIT H KPeAHTOPCKOi 300 KEHHOCTH yupexaeHHn

cyiicHams Ha BRIOTHERHE rOCYAapCTBEHOND (MyHHLMTIAIL HOTO) 3aaHHN

(Ae6u Topoxas / kpeantopexas)

0 aebu

PCKORA) 3AA0IKEHHOCTH

Kax opas wo OKYA[_ 503769 ]

Homep (kon) cueta

Cymma sagonwennocT, py6.

Biopwernoro yuera A HAYAI0 Mot WIMEHEIHE 110 KeHHOCTH il KOHELL OTHETHONO Hepioa Ha KOHEIL AHTIOTHTHOTO NEPHONA TPOILIOND HHEHCOBOra Foa
BCerTo HI HHX VHCIHTeline NMCHBINCHUE H3 HHX M3 HHX
A0ArocpoTHas npocposeHnas BCero BTOM YHCIe BCero BTOM YHCIC Boero —
L - HEACHEKITLIE HeleHeKHEIC AOATOCPONHAS HpOCpodennan JOOCPOT HAR NPOCPOT e
pactierh pacteTH
I z 3 4 5 ] il 3 9 10 4] 12 13 14
I 0909 0000000000 130 4 205 31 000 23 875 000,00 12061 400,00, - 9404 200,00 - 10 646 800,00, 22 632 400 ()| 11 566 900,00 -
[ Hroro w0 koay cieral 4205 31 000 23 875 000,00/ 12 061 400,00 9 404 200,00 10 646 800,00, 22 632 400,00| 11 566 900,00, -
Hroro no koay cuuretuseck 4205 00 000
cueral 23 R75 000,00 12061 400,00 = 9 404 200,00 10 646 800,00 - 22 632 400,00 11 566 900,00 23 875 000,00 12 061 400 00 -
0909 0000000000 244 4 206 21 000 208341 = = 18660,13 1870108 18 701,08 204246 - -
Hroro no kojy cueral 4206 21 000 20834 - 18 660,13 = 18 701,08 1870108 204246 - -]
0909 0000000000 244 4 206 26 000 174 242,00 5 174 242,00 174 242 00 e -
Hroro no kojty cuers) 4 206 26 000 X - 174 242 00| 174 242 00| 174 242,00| - - E -
090G 0000000000 244 4206 31 000 - - = 63 519,82 63 519,82 6351982 -
Hroro no kojy cyer: 4 206 31 000 - - 6351982 63 519,82 63 519,82 - 4
0909 0000000000 244 4 206 34 000 101 281,93 2 101 281,93 101 281,93 - - -
Hroro o koay everafl 4 206 34 000 101 281,93 101 281,93 101 281,93 " . E
Hroro no koay enrernseckorof
overa) 20600000 208341 J 2 357703 88 357 744,83 3157 744,83 204246 208341
0909 0000000000 410) 4209 71 000 393333 - 393333 = =
Hroro no kony cucral 4209 71 000 393333 - - 393333 - - u |
Hroro no koay cunrernieckoro)
cretal 4369 90 000 393333 - - 393333 - = - 393333 .
Beero watomkeniiocrs| 23 BRI 016,74 12 061 400,00 - 9761 903 88 11 008 478,16, 357 744 83 22634 442 46, 11 566 900,00/ 23 881 016,74, 12 061 400,00
- X X -, X = X - N\ X by X
Beero wo cvery
0 - x X - X - X X x - X X
) x x x - x x X - x %
Beero no cuery
0 - X X % X - X X X X
2. Crellenun 0 upocpoternoil 1o ke RnOCT]
Homep (ko) evera Cysma, py6. Jara JleGurop (xpeurop) [lpramnn obpasosanus
SNeran jiers BowmmKionenn [Henoamenus o, HHH HAHMCHOBAHHC ko HORCHERHA
2 npaoposy
OCHOBAHHIY
I 2 3 4 5 6 7 B
L [ : -




CBEJE"HE no neﬁm‘npclmn H xpmu’rnpcm]ii IAN0/GKEHHOCTH YUPeAIACHHA

Bua HOCTH (B 0 )

CYGCHIHA HA BLITOTHEHUE FOCYAAPCTBEHHONO (MYHHLIMIATLHOTO) 3AXAHHA

Kox dopreu o 0KV [ 0507769 ]

B 1010 mKeHHOCTH

. / KpeAn TopeKas )

1. Ceenenns 0 aeburopckoi (KPeANTOPCKOi) 3A10IKEHHOCTH

Homep (kon) cuera CyMMa 1aI0TKEHHOCTH, pYG
GrojpReTHOTO yHETa HE HAMAIO O] HIMEHEHHE IO KCHHOCTH Ha KOHEIL OTHETHON NepHola Ha KOHEll aHAIOMHYHOND (IEPHOJIa MPONLIOTD dHRAHCOROTO roa
BCErD WY HHX VMeHLIelHe W1 HHX H3 1
Aoarocy HaA i JCHHAR BCero B TOM THCIE BCCTO B TOM 9HCIC
il § = - HeICHERNBIC HeJeHERHBIC o NOATOCPOY HAN HpOCpOdeHnan e JIOArocpot as IpoCposeHias
pacdeTh pacHeThl
1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 11 12 13 14
0909 0000000000 111 4302 11 000 - - - 6 635 36500 6635 365,00 6 635 365,00 854 586,00 - - - 2
Hroro 1o Koy cyer: 4302 11 000 - - - 6635 365,00 6635 365,00 6635 365,00 854 586,00| - -| - 2
0909 0000000000 119] 4302 13 000 - 404792 404792 404792 162,00 - i -
Hroro 1o koay csers 4302 13 000 - 4047,92 4047 92 404792 162,00 - - - -
0909 0000000000 244] 4302 21 000 - 174 509,26 174 509,26/ 172 994 67 18 701,08 151459 - - -
Hroro 1o xogy cuer: 4302 21 000 - 174 509,26/ 174 509,26 172 994 67 18 701 08 151459 - - 4
0909 0000000000 244] 4 302 22 000 b - 525 657,50| 525 657,50 525 657,50| - - = ¥ F
Hroro no koiy cueTi 4302 22 000 o 525 657,50] 525 657 ,50] 525 657 50| - - - - -
0909 0000000000 244] 4 302 23 000 - 172 135,41 172 13541 172 13541 - - -
Hroro no koay cuer: 4302 23 000 172 135,41 17213541 172 13541 - = = =) =]
0909 0000000000 244 4 302 24 000 - 23 200,00 23 200,00| 23 200,00 - - = 5 g 3]
Hroro no Koy cder 4 302 24 000 23 200,00 23 200,00 23 200,00 - - - - -
0909 0000000000 244 4 302 25 000 B3 892 X% B3 K92 BR B3 B92 R - - R
Hroro no kojty cuer: 4 302 25 000 83 892 88 83 892 88 B3 R92 RR - -] - -
0909 0000000000 244 4 302 26 000 307 000,00 307 000,00 307 000,00/ 174 242,00 - 2|
Hroro no kojty cuer: 4 302 26 000 307 000,00 307 000,00 307 (0,00 174 242 00/ - -
(1909 0000000000 244 4302 31 000 - = 293 260,49 293 260,49 293 260 49| 63 519,82 - - -
Hroro no oty cueral 430231 000 293 260 49 293 260,49 293 260,49) 63 519,82 - = -
0909 0000000000 244 4 302 34 000 21592024 215 920,24 21592024 101 281,93 - i 4
Hroro no koiy cyeral 4 302 34 000 21592024 21592024 21592024 101 281,93 +| |
T mena]_¢ 10200000 : - B 434 988,70 8434 988,70 843347411 1212 49283 1514,59 - : - : 5
0909 0000000000 111 430301 000 - - 854 586,00 = 854 586,00/ -
0909 0000000000 119 4303 01 000 162,00 -] 162,00
Hroro uo koy ciers 430301 000 854 748,00 - 854 748,00
0909 0000000000 119 4 303 02 000 192 425,58 - 192 425,58
Hroro no oy cuer 4 303 02 000 192 425,58 - 192 425,58 -]
0909 0000000000 119 4303 06 000 - - 13 270,73 -] 13 270,73 - -
Hroro no kojy cger: 4 303 06 000 13 270,73 - 1327073
0909 0000000000 119 4 303 07 000 338 403 60 - 338 403 60|
Hroro no koy cuer: 4 303 07 000 338 403 60 -| 338 403 60 -
0909 0000000000 119] 4 303 10 000 - - 1 459 780,28 - | 459 786,28
Hroro no koxy cyer: 4303 10 000 - - 1 459 780 28| = 1 459 78028 - = . i =
0909 0000000000 851 4303 12 000 - = = 148 194,00/ - 123 591 89 - 24 602,11 - - o
Hroro no kojty cuera) 4303 12000 e - 148 194 00 - 123 591 89 H 24 602,11 = 8 p
(1909 0000000000 851 4303 13000 - - - 53 145,00 = 53 145,00 - =
Hroro no koxy cyera 4303 13 000 i - - 53 145 00| - 53 145,00 - - | - =
oy wmm“::zl, 43300000 s 4 4 3059 967,19 . 3035 365 0K L 24602.11 . 4 Y . J
Beero aatomkeniioctn = = - 11494 955 89| B 434 988,70, 11 468 839,19 121249283 26 116,70] - = . - B
0909 0000000000 000 440140131 23 875 000,00 X X 9 404 200,00 % 10 646 300,00 X 22 632 400,00] X X X X
0909 0000000000 000 4 401 40 186 24,00 X X = X 12,00 X 12,001 X X X X
Beero no cuery)
0 40140 000 23 875 024,00 X B 9 404 200,00 X 10 646 812.00 X 22632 412.00 X X 23 R75 024,00 x X
0909 UO(KIUDDODOIIII 440160211 396 R04 37 X X = X 6 984 92 X 389 81945 X X x X




0909 OCKXIJ(II]KJII‘JLJAOIUJZH 119 834,92 X X x 2 109,45 117 72547
0 40160 (M) 516 639,29 X X X 9 094,37 507 544,92 516 639,29
2. CBEICHNN 0 1 POCPoMen ol T4 10GKeH ROCTH
Homep (ko) cuera Cymna, pyis Jlara Jleburop (xpeautop) Hpwaunu obpasosanus
GroperHorn yiera BOTMKHOBCHH |Menonmens o) HHH HAHMCHORAITHE Ko HoACHENHA
2 IpaBoRoMy
OCHOBAHKRY
] & 3 4 5 & 7 8
[ 4 B 5




